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Contemporary Issues in Business and Management (IFP6010)
No. of responses = 6 (46.15%)
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The use of QMplus has made an appropriate
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Overall I am satisfied with the quality of the
module
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Economics (IFJ6007)
No. of responses = 12 (200%)
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Overall I am satisfied with the quality of the
module
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Finance (IFP6008)
No. of responses = 26 (92.86%)
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The module is well organised and runs smoothly1.3)
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Overall I am satisfied with the quality of the
module
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Finance and Economics Independent Research Project (IFP6014)
No. of responses = 11 (39.29%)
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Overall I am satisfied with the quality of the
module
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Introduction to Econometrics (IFJ6005)
No. of responses = 6 (100%)
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Overall I am satisfied with the quality of the
module
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